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СПИСОК ДЕПУТАТІВ,
присутніх на тридцять третій сесії 28.12.2023 року 

Калинівської селищної ради VIII скликання
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Бондарук Сергій Олегович 
Гордієнко Сергій Анатолійович 
Цимбалюк Юрій Степанович 
Дмитренко Святослав Віталійович 
Прокопець Любов Григорівна 
Комар Тетяна Анатоліївна 
Монько Альона Ігорівна 
Новікова Леся Олександрівна 
Петренко Оксана Михайлівна 
Сучок Павло Анатолійович 
Сябрснко Світлана Миколаївна 
Фещенко Григорій Юрійович 
Чиж Оксана Василівна 
Чорна Лариса Валентинівна 
Шовтенко Юрій Володимирович 
Ярошевич Андрій Вікторович 
Юшко Василь Петрович 
Лісняк Владислав Миколайович

СПИСОК ДЕПУТАТІВ
відсутніх на тридцять третій сесії 28.12.2023 року 

Калинівської селищної ради VIII скликання

1 Глінський Ігор Вікторович
2 Гребіник Павло Андрійович
3 Дунаев Даніель Володимирович
4 Скрипка Віталій Іванович

СПИСОК ДЕПУТАТІВ 
відсутніх на тридцятій третій сесії 28.12.2023 
Калинівської селищної ради VIII скликання,

повноваження яких припинено на підставі п.8 ч.І ст.5 та п.2 ч.2 ст.5 Закону України 
«Про статус депутатів місцевих рад»

1 Бондар Юрій Вікторович
2 Мошковська Ніна Микитівна
3 Суханов Руслан Валерійович
4 Вовк Олександр Павлович
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УКРАЇНА
КАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Фастівського району 
Київської області

ПРОТОКОЛ

позачергової
33 сесії VIII скликання

28.12.2023 року емт Калинівка

Загальний склад ради: 26 депутатів
Присутні на засіданні
Відсутні на засіданні:

18 депутатів
08 депутатів

Головуючий на сесії: Олексенко Ю.О.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова: - «Хто за те, щоб відкрити 
тридцять третю позачергову сесію VIII скликання ?»

За дану пропозицію голосували “за” - 19 ,“проти” - 0, “утрималось” - 0.

Олексенко Ю.О. - селищний голова поставила запитання: «Хто за те, щоб прийняти 
порядок денний за основу? Прошу голосувати»
За дану пропозицію голосували “за” - 19, “проти” - 0, “утрималось” - 0.

Олексенко Ю.О. - селищний голова запитала: «У кого с доповнення до порядку денного?» 
«Доповнень нема».

Олексенко Ю.О. - селищний голова поставила запитання: «Хто за те, щоб прийняти 
порядок денний в цілому? Прошу голосувати»

За дану пропозицію голосували “за” - 19, “проти” - 0, “утрималось” - 0.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про внесення змін до рішення Калинівської селищної ради від 23.12.2022 № 

341-21-VIH «Про бюджет Калинівської селищної територіальної громади на 2023 рік»
Доповідач: Курченко С.А. - в.о. начальника управління фінансів Калинівської 

селищної ради.
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1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Калинівської селищної ради від 
23.12.2022 № 341-21-VIII «Про бюджет Калинівської селищної територіальної громади 
на 2023 рік»

ВИСТУПИЛИ: Курченко С.А., відповідно до Закону України "Про місцеве 
самоврядування в Україні", статті 78 Бюджетного кодексу України, враховуючи постанову 
Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та 
виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», пропозиції управління фінансів 
Калинівської селищної ради та рекомендації постійної комісії селищної ради з питань 
фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва, запропонувала 1. Внести наступні зміни до рішення 
Калинівської селищної ради від 23.12.2022 № 341-21-VIII «Про бюджет Калинівської 
селищної територіальної громади на 2023 рік», а саме:

1.1. у пункті І рішення:
у абзаці першому цифри «403 856 981,25» та «27 988 088,00» замінити на «404 652 
112,25» та «28 783 219,00» 
у абзаці другому цифри «447 760 997,65» та «124 198 969,29» замінити на «448 556 128,65» 
та «124 994 100,29»

1.2. у пункті 3 рішення:
цифру «158 159,00» замінити на «953 290,00»;

2. Додатки 1, 3, 5 до рішення викласти у новій редакції, що додаються.
3. Управлінню фінансів Калинівської селищної ради взяти до відома та виконання зміни, 
зазначені в пункті 1 та 2.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Калинівської 
селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва.
ВИСТУПИЛИ: Олексенко 10.0. - селищний голова запропонувала погодити даний проект 
рішення.

За дане питання голосували «за» - 19, «проти» - 0, «утрималось» - 0,
Результати поіменного голосування додаються.
ВИРІШИЛИ: рішення №524-33-VIII приймається, додається.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. зробила декілька оголошень стосовно подій, які вже 
відбулися або плануються в грудні:

-плануємо передати новорічні подарунки діткам наших військовослужбовців;
-25.12.2023 в Центральному парку Калинівки відбувся благодійний ярмарок заради 

збору коштів для допомоги Збройним Силам України! Від продажу смаколиків, 
приготовлених власноруч освітянами нашої громади, гарячих напоїв від сектору культури 
та смачних страв від церкви «Шлях надії» (Плесецьке) були отримані кошти у розмірі 
67 895 гри. Ці кошти будуть спрямовані на закупівлю необхідних матеріалів для 
маскувальних сіток, які плетуть жителі Калинівської громади в ІІлессцькому, Калинівці, 
Данилівні, та на виготовлення окопних свічок. Окрім участі ярмарку, всі небайдужі могли 
долучитися до збору необхідних речей на фронт для захисників. Дякую всім хто долучився!

- 27. 12.2023 в Калинівській громаді було відкрито сучасне та розширене поліцейське 
відділення №3 в с. Данилівка. На заході були присутні: голова КОВА Руслан Кравченко; 
Герой України, полковник Повітряних сил ЗСУ Сергій Яременко; заступник начальника ГУ 
НП в Київській області, полковник поліції Олег Петренко; очільник Фастівського РУП 
Сергій Рудик. Раніше в колишньому приміщенні Данилівської сільської ради ми планували 
зробити або центр творчості, або амбулаторію. Однак після повномасштабного вторгнення 
рф остаточним рішенням стало розширити сектор до відділення. Тому поліцейське 
відділення №3 в Калинівській громаді - це результат плідної співпраці місцевої влади та 
поліції. Вітаю нашу поліцію з «новосіллям» та бажаю гарних робочих результатів, 
працювати на благо громади та заради безпеки наших жителів!
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Маю змогу повідомити радісну новину - -27.12.2023 розпочало свою роботу 
дошкільне відділення Калинівської гімназії «Пазлик»! Разом з головою КОВА Русланом 
Кравченком завітали на святковий захід з нагоди відкриття закладу, оглянули ігрові, 
спальні, харчоблок, інші приміщення. Будівництво дитячого садочку ми розпочали у 2021 
році. Однак через повномасштабне вторгнення рф, реалізувати цей проект вдалося 
наприкінці 2023 року, на рік пізніше запланованого. «Пазлик» розрахований на 50 діток, 
здебільшого для малечі з мікрорайону Калинівки та військового містечка Данилівки. 
Звичайно, будівництво такого важливого проекту для дітей - це велика заслуга всіх 
платників податків та тих, хто вболіває за свою громаду й робить її кращою. Також особиста 
подяка обласному депутату Владиславу Одинцю за підтримку, допомогу та результативну 
спільну роботу!

Всім дякую, що мали змогу сьогодні прийти на позачергову сесію, на якій розглянули 
важливе рішення для освітньої сфери в громаді - отримали з обласного бюджету субвенцію 
у розмірі 795 000 грн для реалізації Нової Української Школи, а саме закупівлі 
мультимедійного обладнання для освітніх закладів. Чудовий новорічний подарунок для 
наших учнів та вчителів! Головне, щоб освіта в Калинівській громаді була сучасною, 
доступною, якісною! Дякую захисникам за їх героїчні вчинки і на полі бою, і на мирній 
землі! Ми переможемо ворога обов’язково! Все є і буде Україна!

ВИСТУПИЛИ: Олексснко Ю.О. доповіла про тс, що питання порядку денного 
вичерпані та задала питання: «Хто ісідання тридцять третьої сесії VIII
скликання?»

За дану пропозицію голосува - 0, «утрималось» - 0.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВАСЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА Юлія ОЛЕКСЕНКО

СЕКРЕТАР СЕЛИЩНОЇ РАДИ Леся НОВІКОВА

5


